## Неизведанные тропы

Каждый день человек что-то изобретает, находит ошибки и правильные решения, познаёт мир и видит всё по-своему. Новую информацию мы получаем не только на уроке или из книги; часто мы узнаём новое, испытав это на своей шкурке. Каждый из нас открывает Америку в себе, изучая непознанное, неизведанное.

Моя подруга открыла для себя новый мир, попробовав играть на гитаре.

Мама получила новые впечатления, съездив в незнакомую страну на конференцию.

А я нашла в себе новый талант, о котором могла только мечтать...

Детские сказки о принце на белом коне, принцессы в прекрасных пышных платьях, волшебные замки, магия — всё это осталось позади. Любая девочка мечтала стать той принцессой, которую будет спасать прекрасный принц. Все в детстве верили в сказку и подражали своим героям. Я тоже всегда мечтала стать принцессой, но какой она была в моём понимании... Нет, это не дочь короля, избалованная эгоистка. Это была обычная крестьянка, добрая, храбрая, которая умела делать всё. У неё были золотые руки, и изюминка была — её голос, который очаровывал всех. Фантазии рассеялись, а мечта научиться петь осталась. Так я и поступила в музыкальную школу.

Прошло десять лет... Была и ненависть, и любовь к музыке. Но то, что творится со мной сейчас, трудно объяснить: я души не чаю в пении. Для этого я поступила ещё раз в музыкальную школу, но на этот раз именно на вокальное отделение. Пять лет назад мне говорили: Зачем? Вокал? И у меня пропала надежда продолжать учиться. После мутации голоса сейчас те же преподаватели пихают меня продолжать учиться. Открывая с каждым уроком новую ноту, я делала открытия, находила неизведанные пути. И вот я добилась своего.

Значит, годы учёбы не прошли даром... Я достала ту далёкую звезду с неба, которая была моей мечтой.

Америка может оказаться целью человека, а может быть просто неожиданным явлением.

Наши «Америки» – пути, которые ищет человек, выбирает среди миллионов желаемого, открывая в себе что-то самое сокровенное.

**Анжелика Галанова**, город Новосибирск, газета «Горностай»